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PALL MALL.

A CATALOGUE

OLD CHINA
OLD ENGLISH SILVER PLATE,

OLD SHEFFIELD AND OTHER PLATE, JEWELLERY,
axp CABINET OBJECTS.

CHINESE CURIOS,

Comprising :
HarpstonE CARVINGS.
Including a Mottled Agate Figure of a Lady, 15in. high ; a Blue Agate
Figure of a Mandarin Lady and Bird, 8lin. high; Malachite Figures
of Dancing Girl, Deities, Priests, Kylins, Snuff Bottles, ete. ; a Green
Jade Carp ; Turquoise Snuff Bottles ; Pink, Smoky and White Crystal
Figures, Birds, Animals; Carved Agate, Jade and Amethyst
Pendants ; Turquoise, Amethyst, Amber, Jade and other

Necklaces, ete.  ALso

Decorative Furniture

Removed from Eton Road, Hampstead, the property of Richard Freer

Austin, Esq.; received from Cavendish Road, Clapham Park, the

property of a gentleman ; received from Lansdowne Place, Blackheath,

the property of a lady ; consigned from Peking and Shanghai ; and from
Various Sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, =y

MESSRS. FOSTER

Established 1810.

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
On THURSDAY, the 16th JULY,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY

 ——— e o m—

May be viewed two days pnor, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. Foster, 54 Pall Mall.

Samuel Stephen, Lid., Norwood, London, S.E.18.



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of
withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or
more, in part of payment, or the whole of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of deseription, the day after the sale ; Messrs. FosTEn
not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaceuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases no lot
can be transferred, nor ean any lot be removed during
the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—AIl lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may
sustain, shall be made good by the defaulter, but this
condition is without prejudice to the vendor enforeing
the purchase, whether a deposit has been paid or not.

NoTe.— Al lots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per weel for warehousing from
the day of sale.
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13 A 9in. white porcelain figure of a cat, another, mottled in

black, a Nankin oval blue and white dish e .
“ 14 | A native wood pillow, an engraved bone powder flask, a'H- 3;""21’ G

AT e

15 A Delft blue and white jug and cover, a blue and iridescent 1 7
vase with 4 spouts, an Oriental bowl, and 3 other pieces

16 An old English tortoiseshell tea caddy 225

17 A Chinese crackle vase. 15in. high, a sang de boeuf self 3 2
colour vase. 13%in. high

18 An carly English painting on glass—Portrait of a Girl 1§ 9

19 An Oriental decorated bowl, decorated in belt of figures in yu -
colours, 9lin. high

20 An-old-Russian tkon

21 A carriage clock in leather case, and a Chinese carved ivory I
card case ;

22 A pair of 9in. bronze figures of children, fitted for electrie
light, a 6in. Indian engraved wine ewer, a vase, and a
charcoal burner

23 A 23in. Burmese octagonal engraved brass trav, a eylindri- 2 L-
cal box and eover, and 18 brass bowls, variows, and 4
other pieces

24 A pair of ormolu 2-light candelabra, and an 8in. ormolu /&
candlestick, chased in vine leaves and grapes

25 A pair of 14lin. bronze columns, on square plinths, and a
pair of brass pillar candlesticks

26 Two Chinese glass paintings—River Scenes and buildings,
and an Italian painting on glass —A Landscape

27 A Persian MSS. book, ** Sikander Nama,” transleied into
Turkish by Maulani Ahmadi Rumi at the Seminary of ﬂ"r 1O
Moulani Hassam at Shiraz, 925 A.H., with eleven = '
miniatures painted in ,ﬁ'gurf-. in colours and gili, and
illuminated frontispicce, in tooled Imtjler COVEr

28 An amber bead rope of 108 beads 257/

29 Another s

30 Nine cameos and a seed pearl ornament, and a tortoiseshell 2o /
cigarette case

By
3 e

-
31 A silver engine turned cigarette case with chain / '

s2—Apold=mounted-wnethyst necklet and-pendant

Q 6Ol @ Historia ,lid%mm;‘i black letter Gotha, with autograph N

Thomas Carlyvle at "h‘ﬁmtlml dntmi 1840 on back
¢ page
;_\" Cs @ An Ita]mn bronze medal. struck to Dr. Edward .]ennen

o ' and ‘another—La Vaceine. dated 1304
el = W\;
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35 A brass-mounted coromandel wood cabinet, containing a
set of Staunton carved ivory chessmen, ivory markers,
2 eribbage boards, chessboard, draughtsmen, cte.
854 A blue glass liqueur bottle e

?-__,{,i g/ =

Lots 86 to 62 ave the Propeity of a Gentleman.

36 A 13in. Doulton ware jardiniere and stand, decorated with ) ?—J
oak branches y

37 A 36in. antique iron coffer 24 /.

38 A plated epergne with cut and ground glass dish, and a9 j
branches for 8 dishes, and cireular glass plateau

39  An engraved revolving breakfast dish, liner and strainer #¢-

40 A plated egg stand, an old Sheffield wine funnel, a plated 745/ =
dish, 12 oyster forks, a cheese scoop and a pickle fork

41 A 12in. plated entree dish and cover with beaded edge 2 ¢7-

42 A cut glass claret jug with plated mounts .2-07'-

43 A 20in. plated dish cover 7, P o

44 Twelve ivory-handled dessert knives and forks, in mahogany %/.f .-r/
case

45 A pair of 18in. Oriental vases, enamelled with figures in & ’f/ i
colours and gilt dragons in relief

46 A 12lin. old English strawberry ecut dish with fan cut edge ﬁ%

47 A pair of old English cut glass sweetmeat dishes and sstands# 7%
and a ground and cut glass ewer

48 Ten ruby wine glasses and 8 cut and gilt liqueur glasses / 4/"/‘

49 A pair of alabaster groups—eclassical figures, on ﬂ]abastur,:,ﬂ/r
pedestals. and glass shades and stands

50 A copper lustre goblet, a Staffordshire ewer in form of a ,3{_;/.
house, a Bristol Delft bowl, and a salt glaze eream boat

51 A Sevres plate, painted with birds, 2 Crown Derby cups and _  _
saucers and a mug, & Oriental cups# saucers and 2 /
bowls : ]

52  An old Dresden figure of a girl, a Dresden bulbous bottle, p/-
encrusted with flowers, 2 Berlin figures, and 1 other 7
piece

53 A mother-o’-pearl scent casket, a marble model of Scipio’s 257 ,-’-{
tomb, a statuette—Napoleon, and a marble pedestal

54 A large number of mother-o’-pearl counters, and 25 ivory 3 »/.
chessmen, and glass shade and stand

55 A china dessert service, painted with fruit, pink and gilt /  §.5
borders, 24 pieces &



36

57

G

A Wedgwood teapot. sugar basin and cream ewer, a Majoliea )/
Z-handled vase, a Castleford teapot and cover and 2‘2"
dishes, and 3 other picces y

A pres de Flandres ewer, and an Oriental vase and ecover, £7 / ’
enamelled with figures in colours :

Jf'..' I"',. : ! 5
@_", Two Moorish swords, an executioner’s sword. and 2 rifles

3

60

61

-

{

68

* (i3]

70

50
51
H2

53

A marble bust—Lord Brougham, on marble plinth and 24 /-
seagliola pedestal ;

A glazed case of stuffed birds, on carved walnut pillar and 2.
tripod

An old English clock, with brass dial, in mahogany upright =~ 4 ¢
case, by Ellicott, London :

An old English silk needlework picture—Christ and the , 5 »
Woman of Samaria '

Other Propertyy.

A sextant in case IEJ-
A portable gramophone i tan leather gase ~7 7
An oak fitted stationery cabinet 2577 )
A quarter-plate roll film eamera, with Ross anastigmat lens, 2./ '-"/
in leather case .
A posteard size folding Kodak. in leather case 2./« /= ,
A pair of prismatic binocular race glasses, in leather eas 3/-/=
A telescope and extra eve piece, by Taylor, Taylor and 2. ¢ [/«
Hobson
An Empire ormolu clock, Cupid in chariot, on oval marble
base
A pair of 10in. bleu de roi Sevres vases and covers, decorated
in exotie birds and Cupids, chased ormolu mounts and
base
A pair of 10}in. French poreelain vases. decorated in panels of
landscape and peasants
An Italian Majolica wall cistern, with female figure in relief
and dolphin handles
A miniature portrait of a Naval Officer wearing decorations,
signed C. Ludertz, 1815, in satin wood frame,
A Cloisonne enamel plaque, centre decorated in dragons,
21in. diam.
A miniature portrait of a lady, and a ecarved grey jade plaque
A Chinese opium pipe. with jade terminals
Two Chinese white satin panels, embroidered with characters
in black, and Genoa velvet panel
Three needlework embroidered table covers









122
123
124
125
126
127

136
187
138

139
140

141
142
143
i
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Beaded table plate, 13 picces. a mustard pot and spoon,

a pepper mill, and a model of a diamond

A pair of salad servers, a gilt ladle, 2 pairs of nut crackers, 11 /.

47 -
A

a bread fork, 2 soda hottle stands, and 11 other plcees

j

A cigar box, cedar lined. 10in. wide [ /-/ -

A 2-handled tea tray, beaded edge, 26in. wide 2] | —

An oval entree dish warmer, on feet, and 4 liners /= °

A tea kettle, with ivory handle, and stand and ]mlnp
Twelve pairs of ivory-handled fish knives, in walnut case -
Twelve pairs of mother-o’-pear]l handled dessert knives and

forks, in walnut case
Other Property.
SILVER—ar PER oUNCE—continued.

A George IIL. (1770) Irish teapot, chased in belts
of serolls

An engraved glass elaret, 1~|il1. er numntcﬂ

A child’s antique silver knife, fork .;md spoon,
in case, and a George III. shell sweetmeat
dish on 8 dolphin feet e

A Georgian leaf shaped inkstand ulth {'cn’rre taper
stick and 2 glass inks, silver mounted .

A George III. (1811) cream jug, plain., on paw
feet, and milk jug with serell handle

A George II1. egg frame, chased edge and paw feet.
and 4 tazza cups and spoons

An antique silver boat shaped bowl, on Imil ﬂud

claw feet. and another on hoof feet ...77 /5.
An antigue Dutch vase shaped caddy and a snuff
box

An early seal tup -:pmm

An Irish table spoon. Dublin, ]'T.:-U Jn.’m Lm:gmuu

A William and Mary rat tail spoon, Thomas Allen,
1697

A plain silver nutimeg grr.ttt:r 1794

A pair of George L. silver-mounted oil and vinegar
bottles

A silver 2-handled strainer ...
Twelve early silver dress buttons, in ease ...
A Queen Anne pint mug, 1704

An antique knife, fork and spoon. in case ...

nzg. diets.

92 @

all at

¥
82— 24

§

/4 =1 7

24— g

all at

all at
all at
all at

all at
all at

all at
all af
all at
09— 9
all al

/
/



146

147

145

149

150

151

158
159
160

161
162
163
164
165

166

10

ozs. dwls.

A Georgian 5-bottle pierced silver cruet frame,
1778

Six pairs of antique silver and green ivory dessert
knives and forks. in case, with key

A silver-mounted ivory flask. a Georgian egg-
shaped nutmeg grater, 1792, and an enamel
SOUVENIT spoon A . .

A George IV. (1825) 1Iulda mug, rf'ﬁ!'ﬁ.’ uml a
Victorian mustard pot. gadroon edge, blue
glass liner

A George I11. (1776) oval toast rack. on claw and
ball feet, beaded edge -

A George III. cream jug, engraved, anﬂ a pepper
pot, repousse

A wine funnel and stand. and a gilt basket ‘:]'IH].‘.'EI'
mustard pot, pierced in vine leaves and grapes.
blue glass liner

An oval shaped teapot, ]mrt ﬂuted

A George IIL brandy saucepan, reeded edge

Twenty-four tea, mustard, salt and other spoons,
and a pair of sugar tongs :

A tazza eircular bowl, part fluted, and a *-.Let uf l-
specimen flower vases on circular bases (28ozs.
2ross) =

A silver flask

A French silver oil and vinegar bﬂnt slm-‘ped cruet
stand, with blue and gilt glass bottles

A pierced silver flower vase -

A miniature scent cruet with 12 gilt ;,111.‘*"‘- hﬂtﬂﬁa

An antique Irish silver fish slice, pierced (gross
6 ozs. 8) .

A silver erumb scoop with ivory lﬂud'ic

A silver cigar and cigarette case

Three silver sauce boats

A Georgian silver goblet, chased

A silver tazza bowl, repousse in scrolls and ﬂmt ers
and foliage, 7iin. high

An old Irish (1735) 2-handled cup. on ﬂrculﬂr fﬂﬂt
the handles chased with acanthus tﬂ]mgﬁ_ en-
graved with coat of arms

A pair of antique circular salts, chased in Tli.l!‘-:k'i
and festoons, on paw feet, and a cylinder and

all at
all ot
all at
10—13
10—10
f—tel
gt
17—10
18— &8
15—-15
all at
S—14
8—15
all at
all «al
all af
8—15 3 /&
9—15 9 T,
B
14— 5 3 /- o
| #
81—15 3/6 o3
IJ;_' G .j Ilf |-|.
i
all at #°/"
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168 A soup ladle, 9 sauce ladles, 4 gravy spoons. and

A TArrow scoop ... ee 8- 7,;’@
169 Eight pairs of sugar tongs. a soup ladle with shell

bowl, 8 other ladles, 15 tea spoons, 6 salt and 249

8 fancy spoons 1—16 ¥7¢
170  Seventeen dessert. 6 table and 11 tea spoons, -J" "

G table forks and a meat skewer 56— 4 \\j

| f 171_|] A George III. (1785) boat shaped oil and vine'g_;i'r“__’_? ¥ ;,"_ ‘.1 a
frame, on seroll feet, beaded edge, by Robert & L
Heniell, ancl 2 eut hut‘tlm wlh er mounted, ;m-:[ LB L

(8 a silver cup Leps Wi BT
172 A gilt silver ﬁ‘fﬁ mmﬂsecl in fruits and &5
foliage, 14in. high 5 oo ol
173 A George III. (1778) cup, on mr-::ulﬁr foot, part ey
fluded, and another (1788), on square base, ir e o
engraved e 27— 4
174 An antigque foreign beaker. repousse in figures of .
elnldren [ ©all af

[ 'l,r' i 175 A George l}uut mth _s¢ rgll I_\f_mdlﬁ re- 75 /- U"l,\"‘:‘lj _
. poussed a pap bo nd a “e{'tmeat Lmﬁ #"_ fi a ¥
fluted "\'“" Ryt

—

L Box, and 1 other
PLATED.

;?':-I f*’"- 176)[ A silver Bf—'\ in furm of a hu-ﬂ :, a hea.rt shaped P 2"{{;{
all at |

177  An old Sheffield coffee pot. on ecircular foot, gadroon edge, .
and a Gin. circular waiter, chased in festoons, on feet -

178  An old Sheffield oval butter dish and cover, on elaw and &
ball feet, pierced ;

179 An old Sheffield vase shaped tea urn and lamp, on reeded |,
legs and shaped base. and ball feet, green ivory tap,
plain

MISCELLANIES—continued.

180 Two silver wrist watches and 2 blue enamel drops. and a
Millefiore glass paper weight
181 A blue enamel pendant on chain. and a circular pendant, .i"'?

J-'_:.-,.Ir

set stones
182 A paste collet necklet | G/"'
183 Four antique lockets 7/-‘






219
220
221
222
223
2a4
2244
2248
2240

224D

224E
224F

224¢

225
226
227
228

229

230
231

232
233
234
235
236

237

2385
239
240
241

242
243
244
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A cloudy amber bead rope

Two carved ivory boxes

Twelve carved ivory cigarette holders

A carved ivory box. the interior carved with figures

A Chinese carved cameo glass jar, on stand

A pair of Canton enamel plates

A green jade rope of 108 beads

Another, similar

Three earved ervstal pendants, and another 2, amethyst

A malachite pendant, carved in fruits, and another in
figures

A Chinese amber bead rope

A green jade bead necklet of 100 graduated beads

Another, dark green jade, 120 beads

Lots 225 o 266 have been consigned from Shanghai.
CHINESE HARDSTONE CARVINGS.

A green jade pendant, lotus

Another 2—bird and paeonies and lotus

A erystal bird and a fish and wood stands

A jade pendant, carved with 2 monkevs

A white jade table screen, pierced and earved with fruit and
wood stand

A erystal group—DBoy riding an ox, and wood stand

A smoky erystal group—Kwan Yin and Child, and wood
stand

An agate kylin and wood stand

A clear erystal kylin and wood stand

A jade ecarving—Mitafu and wood stand

A pink erystal earving—Mitafu and wood stand

A 5lin. elear ervstal group—Man and Kylin on rock, and
wood stand

A erystal figure of a man carrying a branch of fruit, and wood
stand

A clear crystal kylin, and a figure of a lady, and wood stands

Two black erystal birds on rocks and wood stands

A ecrystal group—Boy riding an ox and woeod stand

A crystal pendant—Lotus, and a pair of white jade pendants
with silver and enamel mounts

An 8}in. lotus shaped tray, earved with fish and wood stand

An agate kylin and wood stand

An agate bird and wood stand






251

252

283

284
285

256

201
202

205

204
296
206
207

208
299

SO0
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An agate figure of a lady holding seroll. 6in. high, on wood
steand

A 4din. malachite figure of a daneing girl with lotus

A malachite lotus shaped pot and eover. with birds and foli-
age in relief

Five amethyst pendants—Birds and fruit

Two erystal coupes in form of lotus

A 3%in. malachite group —Mitafu with children

A 104in. agate figure of a lady emptying a vase, on wood
stanid

A blue agate seated figure of Mitafu, 3lin. high, wood stand

A malachite figure of a kvlin surmounted by phoenix bird,
Sin. high

A turquoise snuff bottle and stopper. with prunus blossom
in relief, and stork on reverse

A 2in. crystal figure of Mitafu seated

A 3lin. malachite vase, the base formed of phoenix

A malachite seated figure of a priest holding a fruit and
a necklace, 8lin. high

A malachite figure of seated Kwan Yin holding a necklace

A Brue Acate Firourre or A Lapy, with bird at base, 81in.
kigh, wood stand

A malachite kylin inkpot, the cover formed of a young
kvlin, 4§in. wide, 8Yin. high

A crystal lotus flower coupe, 4lin. wide, and an agate
bracelet

Three smoky crvstal boxes and covers, in form of ducks

An ivory vase and cover, finely carved in panels of figures
and foliated serolls, Gin. high

An ivory snuff bottle and stopper, finely carved with 16
figures riding mules over a mountain pass, 3din. high

A turquoise rope of 100 large beads

A turquoise bead necklace

Another

A blue agate figure of a duck. 4in. high. 5in. wide, wood
stand

A 9%in. blue agate figure of a lady holding a vase

A moss agate figure of a duck, 4in. high. 6lin. wide, wood
stand

A malachite figure of Mitafu seated with child on back,
din. wide. 2%in. high



301
S02
S03
S04
305

306
S07

309

310
311
312

313

314

315
316

S17

318
319
320
321
322

323
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A 8-colour agate tray in form of a lotus leaf, wood stand

A malachite figure of a priest seated, 43in. high

A malachite figure of Kwan Yin

An amethyst bead rope

An agate double pendant, carved and pierced, with silk
tassel

Five amethyst pendants—fruits

A malachite snuff bottle and stopper, carved in figure of
lady, stork and flowers, 8in. high

A turquoise snuff bottle and stopper, carved in figures and
fir trees, 3kin. high

A blue agate figure of Mitafu, 3}in. wide, and a smoky
eryvstal box and cover, formed of a duck

A jasper figure of a mandarin lady. 6in. high

A erystal figure of a kylin, 4lin. high, Lin. wide

A erystal group—priest seated on a kylin, 7in. high, 5in.
wide

A 2-colour agate figure.-of a mandarin lady, 10%in. high,
wood stand

A blue agate figure of a mandarin lady, 93in. high. wood
stand

A erystal ink pot. carved with kylin mask and serolls

A blue agate snuff bottle and stopper, carved in prunus
blossom in relief

A malachite snuff bottle, carved in deer, kylin and prunus
blossom in relief

A pgreen jade pendant, carved in lotus leaves

Two red agate pendants, carved in birds and fruits

A green jade pendant. carved in lotus leaves

Four turquoise pendants, carved in birds and fruits

A red agate pendant. carved in fruit and foliage, and 1
other

A soft aquamarine pendant, carved in foliage in relief
(Other Property.
DECORATIVE FURNITURE.

A 46in. cireular walnut marqueterie table, on carved pillar
and tripod

A pair of carved walnut prie Dieu chairs, covered ruby
velvet, with panels of old woolwork



326
$27
328

329

382

S

BEES

3335

336

S37

b

434

340

341
342

343

344

345

346
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An ebonised and gilt card table

An oval ebonised and gilt table

An old English mahogany tallboy chest of 6 long and 2
short drawers, with brass drop handles

An old English ebonised chair, inlaid mother-o’-pearl, with
cane scat

A CurrPENDALE MaRoGANY SERPENTINE Front CuHEST OF
4 Drawers, chased ormolu handles, key escuteheons and
mounts, 3ft. Gin. wide

A 2ft. 11in. rosewood and brass inlaid folding top cavd table,
on 4 seroll shaped legs, chased ormolu mounts

An old English marqueterie circular top table, of walnut,
mahogany and other woods, centre inlaid with basket
of flowers, and border of flowers and foliage, on carved
walnut plinth and seroll elaw, 4ft. Gin. diam.

A Persian carpet, centre conventional design on a white ground,
Mue and ved ground borders, 14ft. by 10ft. 10in.

An old English papier mache ecircular top table, painted
with dog, on pillar and shaped base, and another, square
shaped, Chinese decoration

An old English lacquered oblong table with marbled top,
27in. wide

A set of 8 Sheraton mahogany chairs, reeded, leather
covered scats and back, top rails studded brass nails

A pair of old English lacquered cane seat chairs, on eross
stretechers, the back panels painted in figure subjects

An old English lacquered corner cupboard, enclosed by 2
doors, and continued back, with shelves over, decorated
in Chinese buildings, ete., 15in. wide, and another,
164in. wide

An oak linen press with drawer, 26in. wide

A 34in. antique oak oblong table, on baluster legs and
turned stretchers :

A 5ft. 8in. old English oak dresser, with 8 drawers, and 3
“shelves and cornice over

A 6ft. old English mahogany settee, on front turned legs,
upholstered in rose pink satin damask, and 2 roll pillows,
covered en suile

An oak cupboard, enclosed by 2 doors, carved in masks,
ete., and caryatid figures, cornice over, Gfl. 4in. wide

An oak cornice, carved in foliated scrolls, lion masks, boys,
ete., 8ft. 2in. wide












